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Іншомовне навчання у вищому навчальному закладі є невід'ємною 

складовою підготовки до професійної діяльності, яка сприяє розвитку 

універсальних (м'яких) навичок (soft skills). Сьогодні для здобувачів 

природничих спеціальностей загальноприйнятою вимогою стало володіння 

іноземною мовою на достатньому рівні, щоб спілкуватися нею з носіями мови. 

Як наслідок стає потребою шукати можливості підвищення ефективності 

іншомовної підготовки. Одним із інноваційних рішень цієї потреби є 

цифровізація процесу навчання іноземних мов, яка надасть можливість 

активізації навчання, підвищення мотивації, а також рівня та якості сприйняття, 

розуміння та засвоєння навчального матеріалу [1], [2], [3], [4]. Таким чином, 

впровадження цифрових технологій у практику навчання іноземної мови є 

однією зі значущих умов розвитку студента природничих спеціальностей як 

фахівця. 

Постійний розвиток цифрових технологій привернув увагу науковців та 
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методистів вищої школи, які у своїх дослідженнях розпочали вирішення 

проблем їх впровадження в освітній процес. На їхню думку, цифровізація вищої 

освіти орієнтована на підготовку фахівців, які гарантовано будуть потрібні на 

ринку праці, легко і вільно володітимуть мобільними та Інтернет-технологіями, 

а також будуть орієнтовані на безперервне навчання (підвищення кваліфікації) 

засобами цифрових технологій [3], [4]. 

Інтернет модернізацією сучасної природничої освіти почали займатися не 

лише фахівці ІТ-професій, а й педагоги та методисти, що породжує багато 

різних дискусій у наукових колах та постає питання створення єдиного 

освітнього середовища на базі широкого використання сучасних 

високошвидкісних технологій. Одним із напрямів реалізації такого освітнього 

середовища є застосування освітніх Інтернет-ресурсів у навчальному процесі 

[2]. 

Щоб зрозуміти, як і чому учасники освітнього процесу приймають і 

використовують технології, дослідниками були розроблені моделі з опорою на 

соціально-психологічні теорії. Огляд основних моделей, використовуваних для 

вивчення прийняття технології, можна знайти в статтях У. Вінкатеша [5] і 

E. T. Штрауба [5]. Єдина теорія прийняття і використання технологій (Unified 

Theory of Acceptance and Use of Technology – UTAUT) в якості залежних 

змінних включає намір використовувати технологію (Intention to Use) в 

майбутньому і використання технології (Use), очікувану ефективність 

(Performance Expectancy) або користь технології, що визначається як ступінь 

переконаності учасника навчального процесу в тому, що використання даної 

технології допоможе підвищити продуктивність роботи; очікувані зусилля 

(Effort Expectancy) або легкість використання визначається як ступінь 

переконаності учасника навчального процесу щодо того, наскільки легко 

освоїти дану технологію; соціальний вплив (Social Influence), що визначається 

як ступінь переконаності учасника навчального процесу в тому, наскільки 

значущі представники його соціального оточення вважають, що йому слід 

використовувати дану технологію; сприятливі умови (Facilitating Conditions), 
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що включають в себе навчання, підтримку, інфраструктуру, знання і означають 

ступінь переконаності індивіда в тому, що організація, де він/вона працює, 

достатньою мірою забезпечує і підтримує використання співробітниками даної 

технології. 

Автори UTAUT припускають, що стать, вік, досвід і добровільність 

використання технології формують зв'язок між предикторами і реципієнтами 

технології (здобувачами природничих спеціальностей). У перспективі можна 

запропонувати декілька напрямів для наступних досліджень, а саме прийняття 

здобувачами природничих спеціальностей освітніх інформаційних технологій в 

рамках моделі UTAUT, вже є закликом до проведення більшої кількості 

подібних кількісних досліджень. Вважаємо, що майбутні дослідження слід 

зосередити на перевірці і уточненні даної моделі, а саме на оцінці ефектів 

модераторів зв'язку між предикторами і залежними змінними реципієнтами; 

оцінці прямого і непрямого зв'язку соціального впливу і сприятливих умов із 

залежними змінними реципієнтами. 

Висновок. Сучасні технології вивчення іноземної мови надають 

можливість бути доступними для всіх, без винятку, людей, які здатні опанувати 

певний рівень знань з невеликими витратами тимчасових та матеріальних 

ресурсів. Завдяки використанню електронних ресурсів сучасний стан розвитку 

освіти піднімається на якісно новий рівень у підготовці спеціалістів різних 

галузей професійного спрямування. Оскільки для вивчення іноземної мови 

потрібна активна практика (говоріння, аудіювання, письмо та читання), 

електронні ресурси повинні підтримувати принципи активного навчання, 

спілкування, дослідження та самовираження. Їх слід використовувати як 

інструмент для покращення вивчення іноземної мови та грамотності, але вони 

не повинні замінювати особисту взаємодію. 

Електронні ресурси можна використовувати для сприяння вивченню 

іноземної мови завдяки створенню відповідного контенту та використанню 

спеціалізованих Інтернет-ресурсів. За допомогою електронних ресурсів 

студенти можуть чути і практикувати точну вимову, вивчати особливості 
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вимови різних регіонів мови, що вивчається. 

Завдяки навчальним Інтернет-сервісам можна ефективно вивчати нові 

слова з вже існуючих модулів або створених власноручно, які ресурс не лише 

зберігає, а й робить доступними іншим користувачам. Таким чином, процес 

вивчення іноземної мови з використанням електронних ресурсів стає більш 

варіативним та інтерактивним, мобільним, а різноманітні тести допоможуть 

оцінити рівень засвоєння нового словникового запасу. 
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